



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria da DGP **Nº 242**, de 12 de dezembro de 2017, que concede a alteração do regime de trabalho do servidor docente Kauê da Silva Vasconcelos, matrícula SIAPE 2160213, **onde se lê:** Médico veterinário, **leia-se:** Assistente de Laboratório.

ALEXANDRE ROBERTO DE SOUZA CORREIA
Reitor em Exercício